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1- Calcule as correntes e tensdes listadas no circuito abaixo:

R3+ B

Resp.: V1=40V, V2=18V,V3=-8V; [1=10A, 12=-4A, I3=6A.

2- Calcule todas as corrente nas malhas e as tensdes nos resistores.
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Resp.: 11=-6A, 12=4A, 13=10A; V1= 30V, V2= 50V, V3=60V, V4=80V
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3- Calcule as correntes e tensdes no circuito abaixo.
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Resp.: V2=0,632V
4- Calcule as variaveis desconhecidas nos circuitos abaixo:
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5- Calcule a corrente e as tensdes nos resistores do circuito abaixo.
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- Calcule 12,13 e 4.
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fg=6ﬁ; f3=2A; VA =152V
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- Calcule todas as correntes pela lei das malhas no circuito abaixo.
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Resp.: 11=3A, 12=1A, 13=2A.



8- Calcule as correntes no circuito abaixo.

Resp.: 11=2A, 12= -1A, I13=3A.

=

9- Calcule as correntes no circuito abaixo usando a lei das malhas e dos nds.
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Resp.: 11=2A, 12=5A, I13= 3A.
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10- Calcule as correntes 11 e 12 e I3 no circuito abaixo.
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Resp.: 11=0.6A, 12= 0.4A, 13=0,2A.
11- Calcule as correntes 11, 12 e I3 no circuito abaixo.
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Resp.: 11=5A, 12=-1A, 13=42; V1=60, V2=24V, V3=3V



12- Calcule todas as correntes e tensodes do circuito abaixo.
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Resp.: 11=0,94A, 12=-0,11A, 13=0,83A
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